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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa,/RN, Ata da l3o
(décima terceira) Sessão Ordinaria da 56" (quinquagesima sexta) Legislatura
do 2o semestre do ano de 2020 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dia 08 (oito) de outubro de 2020 (dois mil e vinte), no

Palácio Vereador ".losé Augusto" com sede própria no Plenário Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no 210. Nesta cidade de

Cel. .loão Pessoa,/RN. Sob a Presidência do Vereador: Françisço Roberto
Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da
Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reunüam-se os

seguintes Vereadores: Rafael Carvalho Moreno, José Severiano de

Figueiredo Maia Junior, Hilderlandio Rodrigues Alves, Jaciro Caboclo da
Silva e Jose Alves do Nascimento- Estando ausentes os seguintes
Vereadores: Maria das Graças de Carvalho, Antônio Lirna de Carvalho e
Wellison Carlos de Carvalho (ausentes por motivos justificados). Em
seguida o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e dar boa noite a

todos os presentes e aos colegas Vereadores e a todos que estão assistindo
por rede social via facebook. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao

1o secretárrio parafazer a leitura da ata do dia 17 de setembro, a qual depois
de lida Íbi aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente passa a
palavra ao l" Secretário para fazer a leitura das atas dos dias 24 de setembro
e 0l de outubro. Tenninando o 1o expediente inicia-se o 2o. Em seguida o

Sr. Presidente passa a palawa ao lo secretário para fazer a leitura do oficio
n" 12912020 da Prefeitura Municipal de Coronel João Pessoa: Venho por
meio deste informar o envio do RGF referente ao 20 Quadrimestre do
ano de 2020 de acordo com resolução do TCE/RN de no 011/2016. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao 1" Secretário para fazer a leitura
do Ato de Promulgação n" 00112020 do vereador Francisco Roberto amorim
de Carvalho: Promulga Proposição Legislativa sancionadâ tacitamente,
em virtude do silêncio de sanção, pelo Prefeito Municipal, no tempo
hábil previsto na lei Orgânica Municipal. Em seguida o Sr. Presidente
passa a palawa ao vereador José Severiano de Figueiredo Maia Junior para
fazer a leitura dos requerimentos de n" 4012020 e n" 4112020 de sua autoria.
Requerimento de n" 4012020: Aquisição de um aparelho de RX sendo que
nossa cidade recebeu considerável quantia destinada a saúde para a
prevenção e combate ao Covid 19. Justificativa: A demanda de
procedimentos que necessitam de um aparelho de RX tem crescido, e o
deslocamento de pessoas para cidades vizinhas na maioria das vezes para

Pau dos Ferros, çausando um desgaste significativo para os cofres públicos
do nosso município, sendo que a maioria das vezes as viagens poderiam ser
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com a aquisiçâo do aparelho de RX. Requerirnento de n'41/2020:
Solicito a senhora secretária de educação deste município que faça a
distribuição da merenda escolar para todos os alunos matriculados na
rede pública municipal. Justificativa: Os alimentos da merenda escolar e

um díreito de todos que estejam devidamente matriculados, não podendo
assim haver qualquer interferência do poder púbico. Em seguida o Sr.
Presidente passa a palavra ao 1o secretario para fazer a leitura das seguintes
Moções de Aplausos. Moção de Aplausos n' 0512020 Que seja
protocolada nesta casa a seguinte MOÇÀO dos nossos mais sinceros
aplausos, através desta mensagem para homenagear todos que fazem a
educação, pela passagem do DIA N'IUNDIAL DO PROFESSOR que foi
celebrado nesse dia 05 de outubro. Dedico essa homenagem, em especial
aos Professores do nosso Munícipio de Coronel João Pessoa/RN. Moção
de Aplausos n" 0612020'. Que seja protocolada nesta casa a seguinte
MOÇÂO dos nossos mais sinceros aplausos, através desta mensagem
para homenagear todas as crianças, pela passagem do DIA DA
CRL{NÇA e DIA DE NOSSA SENHORA APARECIDA que será
celebrado nesse dia 12 de outubro. Dedico essa homenagem, em especial
as crianças do nosso Munícipio de Coronel João Pessoa/RN, como
também a todos os devotos da Santa. Ern seguida o Sr. Presidente passa a
palavra ao vereador .lose Severiano de Figueiredo Maia Junior que dar boa
noite a todos os presentes e fala sobre o requerimento de n" 40/2020 que trata
da aquisição de um aparelho de RX, deixando claro a necessidade da saúde
pública do município em ter este aparelho de RX, diz que este é o melhor
momento para a compra deste equipamento, Çom isso evitará que a
população se desloque para outros rnunicípios quando precisarem fazer um
raio-X, salienta que o Poder Público deverá contratar um técnico parafazer
os procedimentos necessários, isso trará uma grande economia para os cofres
públicos de nossa cidade, frisa ainda que o municÍpio recebeu uma quantia
considerável enviada pelo Governo Federal para a prevenção e combate ao
Covid 19 e que gostaria de saber como está sendo feita a aplicação destes
recursos. Em seguida o vereador .lose Severiano de Figueiredo Maia Junior
fala sobre o requerimento de no 4112A20 que trata da merenda escolar do
município e relata que mesmo após este estado de pandemia o dinheiro da
merenda escolar continua sendo enviado pelo Governo Federal e foi
observado que nem todos os alunos matriculados na rede pública municipal
estão recebendo esta merenda. apesar de muitos destes alunos preoisarem
muito, diz não concordar com os criterios criados pelos responsáveis pela
distribuição da merenda e que e um direito de todos que estâo matriculados,
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destaca a importância deste requerimento e diz que está entrando com o
mesmo atendendo o clamor popular, sendo um pedido de muitas pessoas que
passarn [eÇessidades e que seus filhos por algum motivo não estão reÇebendo
o que lhes é de direito, pede ao Poder Público que atenda este requerimento
que e um pedido do povo e que seja distribuída a merenda igualitária para
todos os alunos que estejam devidamente matriculados. Em seguida fez uso
da palawa o Sr. Presidente desta Casa Legislativa que enfatiza a importância
do requerimento de no 4012020 que trata da aquisiçâo de um aparelho de RX,
diz ser de extrema necessidade para a população, fala tambérn do
requerimento de n" 4l/2020, que trata da distribuição da merenda escolar,
diz que é um direito de todos os alunos devidamente matriculados e que a

Secretária de Educação disse que está sendo feito um levantamento para ser
distribuída a merenda escolar para todos os alunos- mesmo que seja um
pouco reduzida, em seguida o Sr. Presidente fala sobre o requerimento de no
3712020 de sua autori4 que trata da aquisição de uma ambulância tipo semi
UTI móvel para o município de Coronel João Pessoa,RN, diz que o mesmo
está sabendo que a ambulânciajá está comprada e que está sendo aguardada
a sua chegada. Ordem do dia: Em seguida o Sr. Presidente submete em
votação os seguintes requerimentos. Requerimento de no 4012020
Aquisição de um aparelho de RX sendo que nossa cidade recebeu
considerável quantia destinada a saúde para a prevenção e combate ao
Covid 19. Requerimento de n"4112020. Solicito a senhora secretária de
educação deste município que faça a distribuição da merenda escolar
para todos os alunos matriculados na rede pública municipal. Sendo
aprovados por unanimidade. Em seguidao vereador Jaciro Caboclo da Silva
fala sobre o requerimento de n" 4112020 e diz que na sua visão a merenda
escolar deveria ser distribuida igualitariamente para todos os alunos
devidamente matriculados e que há dois meses atrás já havia entrado com
um requerimento com este mesmo assunto, ressalta que ouviu boatos de que
os vereadores nâo estavam fazendo nada com relação a situação da merenda
escolar, porém estão provando que os mesmos estão tentando resolver esta
questão, em seguida faz outra colocação sobre este assunto e diz que o ano
de 2020 vai se arrastar até abril do próximo ano e que para o recebimento da
merenda escolar terá alguns criterios, como por exemplo, os alunos que não
participarem das aulas remotas e não Íizerem as atividades escolares vão
Íicar sem esta merenda. Em seguida o vereador José Severiano de Figueiredo
Maia Junior pede o uso da palavra e diz que não concorda com estes critérios,
pois rnuitos alunos não tem um celular ou computador ou até mesmo uma
intemet em casa e que por causa disto serão prejudicados e não terão o direito
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a merenda escolar. Em seguida o Sr. Presidente pede ao lo Secretário para
fazer a leitura da seguinte mensagem: "Quanto antes rnelhor": Outubro rosa,
mês de consÇientização sobre o câncer de mama, CAMPANHA: Outubro
Rosa é uma campanha de conscientização que tem como objetivo principal
alertar a rnulheres e a sociedade sobre a importância da prevenção e do
diagnóstico precoce do câncer de mama e mais recentemente sobre o câncer
do útero. Em seguida o vereador Rafael Carvalho Moreno pede o uso da
palavra e dar boa noite a todos os presentes e a todos que estão assistindo
através das redes sociais e agradece ao Presidente desta Casa Legislativa por
ter feito o ato de promulgação n" 001/2020, em seguida faz alguns
comentários sobre o requerimento de n" 4112020 que lala sobre a merenda
escolaÍ e comenta tambem sobre as ambulâncias e condutores de ambulância
do municipio, frisa que continua desenvolvendo seu trabaiho tanto na área
da saúde quanto em outras áreas. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente
agradece a presença de todos e declara encerrada a Sessão Ordinária,
convocando os demais pares paÍa a sessão seguinte. Eu, Josefa Andressa
Jales Rodrigues, Secretaria. Lavrei a presente ata que vai por mim assinada
e pelos Vereadores Presentes.
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Presidente

Secretária

1" Secretário

2o Secretario.

Cel. .r.oão Pessoa/RN, 08 de ouiubro de 2020
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Compareceram a esta Sessão ordinriria, realizada no dia 08 de outubro de

2020, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Compareceram os seguintes Vereadores:

09

Cel. João Pessoa/RN, 08 de outubro 2020.
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